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FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP
Megjelenik minden csütörtökön.

A LAP ELŐFIZETÉSI ÁKA:
Egy évre 8 k. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. 

Egyes szám ára 10 fillér.

Felelős szerkesztő:
FÜSSY JÓZSEF laptulajdonos.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Veress József 

könyvkereskedése Marosujvdrou.

AZ uj Magyarország.
A harctérről fog hazajönni az 

uj Magyarország: az uj poéta, az uj 
iró, az uj művész, az uj tudós, az 
uj katona, az uj politikus, — vala­
mennyi hivatásának, foglalkozásának 
világdöntő harcokban megedzett. s 
átformálódott uj munkása. Minden 
eddigi sablontól éltéiö uj gondola­
tokkal, uj színekkel, uj érzéssel, uj 
bátorsággal, akaraterővel és munka­
kedvvel fogják ezek megalapozni 
Magyarország második ezredévi éle­
tét.

„Akit a háború meg nem öl, 
azt egészségesebbé teszi 1“ — mond­
ja Bismarck. Már is érezzük, hogy 
egészségesebbek lettünk. Egészsé­
gesebbek öntudatban, önbizalomban, 
gyakorlatias gondolkozásmódban. Sok 
mindent látunk ma már érthetetlen 
kishitűségnek, pipogyaságnak, nem­
zetrontásnak, a mi még alig pár hó­
nappal ezelőtt életünknek általáno­
san respektált irányitója volt. Hogy 
gyöngék vigyünk, hogy nemzetünk 
oldott kéve, hogy pártviszály és 
nemzetiségi gyűlölködés képtelenné 
tesz minden egységes akcióra, hogy 
eltompult a nemzeti érzésünk és az 
egész magyar élet idegen befolyá­
sok martaiéka lett, hogy szellemileg 
s anyagilag egyformán pusztulóban 
vagyunk, — ilyen nézetek nem egy­
szer találtak hangosszavu hirdetőre 
és széleskörű visszhangra a közel- 
multi Magyarországban. Megadással 
tűrtük a legsúlyosabb invektivákat 
és akárhány nekibusult magyar azt 
tartotta, hogy legjobb tétlenül, össze­
tett kézzel várni azt, amit az elke­
rülhetetlen sors reánk mér.

Természetesen nem az egész 
nemzet volt ebben a hangulatban, 
de nem is annak zöme: a nép, 
melynek az egészséges leikéhez kü­
lönben se tudna hozzáférközni az 
efféle beteges lemondás.

Hanem banne volt az a hangu­
lat az értelmiség egy jelentékeny 
részében, mely aztán hazafias felada­
tának tekintette, hogy minél több 

hívőt toborozzan a maga keserű 
rezignációjának.

És ma? A világháború vihará­
ban egyszerre visszakaptuk nemzeti 
öntudatunkat, bizalmukat, erőérze­
tünket. Visszakaptuk addig nem is­
mert, el se képzelt arányokban. 
Huszonnégy óra‘alatt erőssé, nagy- 
gyá, félelmessé nőtt a magyar nem­
zet. És azóta folytonosan csak nő, 
belső erőben is, külső tekintélyben 
is. A pártviszály úgy eltűnt, a nem. 
zetiségi válaszfalak úgy szétomlot- 
tak, mintha pártoskodás és faji el­
lenkezés sohasem is sorvasztotta 
volna Magyarország életfáját. Nem­
zeti érzésünk az egekig lobban és 
meglátja fényét az egész világ. A 
honpolgárok faji külömbség nélkül 
versenyre kelnek a haza védelmé­
ben, a háború csapásainak és szen­
vedéseinek leküzdésében. Katonáin­
kat a háború legvitézebb harcosai 
közt emlegetik és a polgárság leg- 
fölemelőbb példáit adja az áldozat­
készségnek. Erkölcsi és anyagi erőnk 
egyaránt könnyen állja a legkemé­
nyebb próbákat.

Ilyen nemzetnek, ilyen ország­
nak csak győznie lehet; aminthogy 
győzni is fog. hís diadalmasan jön 
haza a csatamezökről az uj Magyar­
ország, nemzet fiatalsága, melyre 
nemcsak a természet rendje szerint 
vár az ország jövendő sorsának in­
tézése, hanem most már azért is, 
mert ők hozzák magukkal azt az uj 
lelket, mely a világháború után ki­
vetkező életet be fogja tölteni.

De hogyha az uj Magyarország 
hazajön az ország, a nemzet életé­
ben sok minden másként s jobban 
lesz, min eddig volt, azt már is re­
ménykedve sejtjük.

A téli háború borzalmai el­
len katonáinknak prémre van 
szükségük. Akiknek van, küld­
jék e cimre; Hadsegőlyző Hiva­
tal, Budapest, Váci-utca 38. A 
posta ingyen szállítja.

A háború hírei.

A németek áttörték a 
francia frontot.

A „Rotterdamische Courant“ je­
lentése szerint a német csapatok he­
ves küzdelem után Soisson mellett 
áttörték a francia frontot. Ez a nagy­
jelentőségű siker kiható lesz az egész 
háborúra.

Galíciai küzdelem.

A gaiieiai hadszíntéren Tarnow- 
nál csapataink lövészárkai már csak 
négyszáz méternyi távolságra vannak 
az oroszok fedezékeitől. A Kárpátok­
ban az orosz katonák közt a fekete 
himlő pusztít.

A „New-York Héráid“ párisi ki­
adása Írja : Ha az oroszok hamarosan 
nem tudják bevenni Przemysl erőssé­
get, akkor egész Galíciából vissza 
kell vonulniok.

Német—magyar—osztrák offen- 
ziva Szerbiában.

Bukarest, január 19.
Rómából jelenti a Politikai Hír­

adó: Az „Italie“ jelentése szerint a 
hűséges szövetségesi viszony újabb 
kidomboritásául a Szerbia ellen ope­
ráló csapataink a német csapatokkal 
együttesen fognak működni. Az „Ita­
lie“ ettől az együttműködéstől az 
uj offenzivát illetőleg sokat vár.

Török sikerek.
Budapest, jan. 19. 

Miniszterelnökség sajtó osztálya.
Konstantinápoly, január 18. A 

főhadiszállás a következőket közli: 
A Kaukázusban operáló csapataink 

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füs sy J. könyvnyomdájában Tor dán. MIT KIABÁLTOK?
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szívósan védelmezik hadállásaikat az ( 
oroszok ellen, akik túlerővel támad­
nak. Az ellenségnek az a kísérlete, 
hogy egy hadtestünk szárnyát meg­
kerülje, meghiúsult. Chitól nyugatra 
a mi lovasságunk s az orosz lovas­
ság közti ütközetben az ellenség se­
besültek és halottak hátrahagyásá­
val, futva menekült.

A dicsőség utján.
A marosujvári sóvágó 

társpénztár kórházából hét- 
ről-bétre igen sok sebesült 
katona megy vissza gyó­
gyultan a harcvonalba. A 
sebesültek ápolása és ellá­
tása mintaszerű. Elismerés­
sel és hálával emlékezünk 
meg alábbi cikkünkben 
mindezekről.

Annak a nagy áldozatkészség­
nek és önfeláldozó gondviselésnek 
láttára, melyben harctéri sebesültje­
ink a sóvágó társpénztár kórházában 
részesülnek, kötelességet érzünk ma­
gunkban, hogy elismeréssel és hálá­
val emlékezzünk meg mindazokról, 
a kik e komoly időben a haza javára 
közremunkálkodnak.

Különösen kötelesség nekünk ez 
most a megpróbáltatás napjaiban.

1912. október havában nyílt meg 
a sóvágó társpénztár uj, modern kór­
háza. Ki hitte volna, hogy ezen uj 
népjóléti intézményünk, — mely örök 
dicsőségére fog válni mindazoknak, 
a kik megalkották — valaha a harc­
téri sebesülteknek lesz enyhet adó 
hajléka.

Kétszáz, vagy talán már annál 
is több azon katonai sebesültek szá­
ma, akik gyógyultan s ismét harc­
edzetten hagyták el a társpénztár 
kórházát. S itt az érdem elsősorban 
Dr. Jancsó Ödön bányakerületi főor­
vost, a kórház igazgató főorvosát 
illeti meg, a ki lankadatlan buzga­
lommal, felemelő odaadással tudásá­
nak legjavát vitte a gyógyítás haj­
lékába. Az ő fáradságos utánjárása 
következtében alakult meg a vörös­
keresztes önkéntes ápolónők impozáns 
nagy csoportja is szakszerű oktatásban 
részesítvén a csoport minden tagját. 
S ezzel megoldotta a betegápolás 
kérdését is, melynél a vezetést Czakó 
Hona a budapesi Gondviselés egye­
sület kiválóan képzett tagja teljesiti, 
nagy tökéletességgel, szorgalommal 
és nagy buzgalommal. Dr. Jancsó 
Ödön az, aki eléggé sohasem magasz- 

falható utánjárással gondoskodik a 
közadakozásokról, ezáltal jobb ellá­
táshoz juttatván sebesültjeinket.

A mi lelkes közönségünk pedig 
igazán dicséretes kitartással, panasz 
nélkül viseli a maga gondteljes terhei 
mellett a sebesültek támogatását is.

E helyen meg kell még emlé­
keznünk Gál Léi a gyógyszerészről is, 
aki a sebesültek részére ingyen köt­
szereket ajánlott fel a kórház Jigaz- 
gal óságának.

Sokan vannak még olyanok, akik 
lelkűk jóságának, szivük melegének 
gazdag tárházát tették le a haza, a 
jótékonyság oltárára.

Elismerés és hála mindannyinak ! 
Mindmegannyi tett a haza iránti 

határtalan szeredet, az összetartás, 
az együttérzés impozáns demonstrá­
ciója.

S ép ezért nyugodt lélekkel, a 
legjobb reményekkel várhatjuk a 
nagy leszámolás napját, mely ré­
szünkre győzelmet, dicsőséget hozand.

Az összetartás erejénél fogva 
porba kell hogy hulljon az álnokság, 
a hatalmi nagyra vágyás, a barbariz­
mus kártyavára.

Előttünk kitisztul majd a hori­
zont. S mi e hazának ősi vértől áz­
tatott szent, makulátlan földjére le­
borulva hálát fogunk adni az egek 
Urának, hogy dicső győzelemre se­
gítette seregeinket S. D.

HÍREK-
— Amerikai gyerekek aján­

dékai hozzánk is megérkeztek. Az 
amerikai gyerekeknek az a kedves 
ötletük támadt, hogy a háborús or­
szágok gyerekeinek karácsonyra Ame­
rikából küldött ajándékokkal kedves­
kedjenek. A jószivü amerikai gyerekek 
ajádékait nagy hajók hozták át az 
óvilágba és igy jutott egy nagyobb 
rakomány a magyar gyerekek részére 
is, amelyeket központilag osztottak 
szét az egyes városok és községek 
közt. A mi megyénk kormánybiztosa 
is kapott értesítést, hogy az amerikai 
küldemény — az alsófehérvármegyei 
gyerekek részére már útban van és 
pár napon belül a gyermekvilág nagy 
örömére már szétosztásra is kerül. Az 
ajándékok az elmúlt héten érkeztek 
meg a kormánybiztosi hivatalba. Szász 
József kormánybiztosunkhoz 770 aján­
dék-csomag érkezett. A csomagokat 

elsősorban a hadbavonult és a harc­
téren elesett szegény családok között 
osztották szét, mindenütt tekintetbe 
véve a több gyermekes családokat 
Enyeden mintegy 70 család részesült 
ajándékban. Gyulafehérváron és Ab- 
rudbányán mintegy 500 csomag iett 
szétosztva.

— Báró Karg János kitüntetése. A 
király báró Karg Jánosnak, a 38-ik 
honvédhadosztály parancsnokának a II. 
osztályú vaskoronarendet a hadiékitmény- 
nyel adományozta.

— Külügyminiszter változás. Őfelsége 
a Király gróf B ere h told külügymi­
nisztert többször megismételt kérésére álá- 
sától kegyelemben felmentette és helyébe 
báró B úri án Istvánt, a király személye 
körüli magyar minisztert nevezte ki kül­
ügyminiszterré. A felmentő magas kézirat 
igen meleg hangon emlékozik meg Bercti- 
told gróf érdemeiről, melyet elismeréséül 
Őfelsége a táxozó külügyminiszternek a 
Szent István-rend nagykeresztjét a gyé­
mántokkal adományozta.

— Adomány. A marosujvári 
bányatárspénztári kórház ill. a kór­
házban sebesült katonák jobb élel­
mezésére újabban a következő urak 
és urhölgyek voltak kegyesek adomá­
nyozni :

Roska Jánosné. Ikrik Erzsiké. 
Mossoczy Sándorné. Lenz Alajos. Dr. 
Bergleiter Gyuláné 20 K. Bedő István. 
Benedek Farkas 10 K. Füssy József 
(Torda) 12’50 K. Orbán Károly. Gre- 
máda Áron. Miklósy Gyula Dr. Jan­
csó Ödönné. Császár Rezső. Roth 
Sándor. Némethi János.

A nemesszivü adakozók szives 
adományukat hálásan köszöni és to­
vábbi szives adományukat tisztelettel 
kéri a kórház vezetősége.

— Gpászlpr. Salamon Jakabné 
szül. Simon Lujza a helybeli Simon 
Testvérek cég társtulajdonosa 52 
éves korában elhunyt. A megboldo­
gult egyforma gondoskodással visel­
tetett a város szegényei iránt, bár­
milyen hittelekezethez is tar!óztak 
azok. A humánus gondolkozásu, jó­
tékony lelkületű urinöt a közönség 
impozáns részvéte mellett folyó hó 
13-án temették el.

— Sokszor szóltunk már azok­
ról ő perfid piaci hadjáratokról, a 
melyeknél végcél: a közönség ki­
zsákmányolása. Fájdalom, még ma 
is akadnak elárusítók, akik nem res­
pektálva a kormányrendeleteket és 
törvényeket, gabonájukat; a hatósá­
gilag megállapított áraknál jóval ma­
gasabb árban kínálják s adják el a 
vevőknek. Figyelmeztetjük a közön­
séget, hogy az ilyen elárusítókat a 
a legközelebbi rendőrnek, vagy a fő-

ffiindennemä iskolai- ügyvédi-,jegyzői írysmfétvá- 
nyok jutányos árban kaphatók ir ÜsTV^kónyZ 

kereskedésében. -
EsküvŐi-kártyák, báH- és menyegzői meghívók jutányos árban és gyorsan készíttetnek.
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szolgabiróságnál jelentse fel, mert a 
hatóság ezt kihágásunk minősiti s a 
■enitens árusukat szigorú bírsággal 
sújtja.

— Gl l^eresheclö^ és a morató­
rium. Kereskedői körökből a követ­
kező levelet kaptuk: ,,A kereskedők 
szempontjából móg több és nem is 
kis baj van. Ugyanis a kereskedő 
aem képes klinnlevőségét behajtani, 
mert az adósok túlnyomó részben 
íadiszolgálatot végeznek, de kihasz- 
lálja a moratóriumot az adósok ama 
része is, akik nem katonák, mert po­
rolni ugyan lehetne őket, de behaj­
tani rajtuk bizony nem. Már most a 
{iskereskedő háromféle bajjal is küzd: ' 
Tartozásait fizesse a moratorium ér­
telmében, uj árut csak készpénzfize­
tés mellett vásároljon, adósságai pe- 

-dig behajtatlanok. Ráadásul a nagy- 
kereskedő.gyáros még kamatokat is 
számit fel, Biztos vagyok benne, hogy 
a kereskedők egy tetemes része en­
nek a moratóriumnak áldozatul fog 
esni.

— G rövidárucil^e^ drágulása.
. háborús állapotok következtében 
legtöbb ipari cikk ára emelkedett.

. munkaerőhiány, a nyersanyag drá- 
ulása. a szénbeszerzés nehézségei 
lind hozzájárultak a termelési költ­
égek emeléséhez, ami azután ter- 
lészetesen az eladási árak emel ke- 

idését is maga után vonja. A rövid­
árucikkek is drágultak a háború ki­
törése óta és mint megállagitható, a 
■gyárak majdnem az összes rövidáru­
cikkek árát újra tetemesen felemel­
ték, sajnos, gyakran jóval nagyobb 
Inértékben, mint azt a termelési költ­
ségek drágulása megokolttá tette 
volna.

— A déli harctéren fellépett járvá­
nyos betegségek terjedését előmozdítja, 
hogy az ott levő sebesült katonákat hoz­
zátartozóik tömegesen látogatják. A jár­
vány elhurcolásának megakadályozása cél­
jából, a Belügyminister elrendelte, hogy 
Vasutak igénybevételére jogosító igazolvá­
nyok további intézkedésig Bácsbodrog-, 
Torontár- és Temes vármegyék nem fer­
tőzött városaiba és községeibe csak kivé­
teles méltánylást érdemlő okokból, Hor- 
válhszlavon országok községeibe és váro­
saiba és községeibe, az ott állandó lak- 
lielylyel bíró és óda- visszatérni akarok 
-kivételével, egyáltalán nem állítható ki.

— Keli-e hadmentességi adót (dijat) 
fizetni ? A most alkalmasoknak talált nép­
felkelők nagyrészben eddig hadmentességi 
dijat fizettek. Az eddig befizetett hadin, 
adót természetesen nem kapják vissza a 
besorozottak és a ki hátralékban van, an­

nak a hátralékot január 1-ig be kell fi­
zetnie. Január elsejétől, vagyis az állo­
mányba vétel napjától kezdve azonban a 
hadmentességi dij további fizetése alól 
fel vannak mentve s az előirt dij (adó) tör­
ése hivatalból fog megtörténni.

— Továbbra is lehet hadiköicsönt je­
gyezni. A postatakarékpénztár igazgató­
sága értesítette az egyes posta- és távírda­
igazgatóságokat, hogy miután a hadiköl- 
csönre való jegyzések a közvetítő posta­
hivataloknál olyan nagy mértékben tör­
téntek. hogy azokat előjegyezni, illetve 
feldolgozni a jegyzésre kitűzött határidőn 
belül lehetetlennek bizonyult, a m. kir. 
póttakarékpenztár a közvetítő hivatalok­
nak megengedte, bogy a határidőn túl is 
fogadhatnak el jegyzéseket. A közönség 
tájékoztatása céljából közöljük tehát, hogy 
a közvetítő postahivatalok tovább is elfo­
gadnak jegyzéseket.

— Sylvester estély Harasztosan. Pél­
dás hazafiságának adta tanujelét Harasz- i 
tos község közönsége. Jakab Bella és Ja- í 
kab Vilma lelkes honleányok indítványára. 
Sylveszter-estélyt rendezett a sebesült és 
hadba vonult katonák javára. A szép si­
kerű estélyen rajtuk kívül buzgó lelkese­
déssel közreműködtek még: O. Veress 8. 
és 0 Veres - Sándorné, Halász Elvira k. a. 
és Horváth Béla. Műsor végeztével a kö­
zönség körében egy a Jakab Bella és Ja­
kab Vilma által készített asztalfutót sor- 

i soltak ki a hadba vonult és sebesült ka­
tonák javára, melyet Róska Rémus g kel. 
tanító nyert el s mint igaz hazafi, má-. 
sodszori kisorsolásra ajánlott fel.

A begyült jövedelem felerészét a 
Hadsegélyzö bizottsághoz s másik fele ré­
szét az ujtordai pótkórházhoz juttatta a 
rendezőség.

A nemes szivü és áldozatra kész 
honleányok, valamint a közreműködők fá­
radozás i a legnagyobb elismerésre érdemes.

— A „Vasárnapi Újság“ január 10 iki 
száma folytatja a háborúra vonatkozó ér­
dekes képek sorozatát: orosz-lengyelor­
szági harcaink, a 1 imanovai nagy győze­
lem szintere. a Kárpátokban folyó harcok 
adják a képek tárgyát Szépirodalmi ol­
vasmányok : Szemere György kitűnő uj 
regénye. Binder-Kriegelstein japán kém­
története, Szöllösi Zsigmond háború stb. 
Egyéb közlemények: Jenő főherceg, déli 
haderőnk főparancsnokának arcképe s a 
rendes heti rovatok : Irodalom és művészet, 
Sakkjáték. Halálozás stb. A „Vasárnapi 
Újság“ előfizetési ára negyedévre öt ko­
rona, a „Viíág-króniká“-val együtt hat ko­
rona. Megrendelhető a „Vasárnapi Újság“ 
kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem­
utca 4.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes 
Néplap“, a legolcsóbb újság a magyar 
nép számára, félévre két korona 40 fillér.

Mindenne­
mű iskolai-, 

ügyvédi-, 
jegyzői 

nyomtatvá­
nyok Eskü- 
vői-kártyák, 

báli- és 
menyegzői 
meghívok 

jutányos ár­
ban 8$ gyorsan 
készíttetnek 
Fíissy J. 
könyvnyomdá­
jában Tórdán.

Maros újvárt ren 
deléseket föl­

vesz VEÜE3S
JÓZSEF könyv­

kereskedése.

Ha ön nem tud enni 
ha rosszul érzi magát, biztos se­
gítséget nyer az orvosilag kipróbált 
Kaiser-féle gyomor 

Borsmenta

Karamellakban
Jó étvágyat kap, a gyomrot erő­
siti. Üdítő és erősiti hatásánál 
fogva nélkülözhetetlen az uta­
zásnál. Egy csomag ára 20 és 

40 fillér.
Kapható: Gál Béla 
gyógyszertárában 

Marosujvárt.

NYILTTÉR.
Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátok­
nak és jóismerősöknek, akik felejt­
hetetlen, drági feleségem elhunyta 
alkalmával vigasztaló részvétükkel 
felkerestek — azokért ez utón mon­
dok hálás köszönetét.

Marosujvár, 1915. január 11.
Salamon Jakab.

IE*)  rovat alatt közöltökért nem vállal fe­
lelőséget a szerk.

Horgony-thymol-kenöcsu^
Könnyebb sérüléseknél, nyitott és égési 

sebeknél. Adag: kor. —.80.

< HergoRy-LlBiment.
a Horgony -Pain- Expeller pótléka.

Fajdalommentes bedörzsölés hüléseknól.rlieumaníU. 
köszvénynél stb.

Üvegje: kor. —.80, 1.40, 2.—.

Kapható a legtöbb gyógyszertúrban vagy közvet­
lenül beszerezhető

lektor „Sz irnj arttzlhinp, őszeit g 
tzirttfüíl, FríeaI, EUzgT&lnm 5.

Horgony-vas-albaminat-festvény
Vérszegénységnél és sépkómAl.

Üvegje: kor. 1.4©.

Jázsef könyvkereskedésében.

helyi érdeknek, valamint ftráa 
fajta újdonságok mindig nagy 

választékban kaphatók:
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Fiissy József könyvnyomdája
könyv-, papír-, író-, rajz- és festőszer- @@ 

(§; kereskedése Torda, Vallásszabadság-tér @

Alapittatott
1867-bén.

1
Dombornyomása névjegyek, levélpapirosok és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

Telefon
34 szá-.u

A Háztartás Könyvtára
Kipróbált receptek
Szerkeszti: KÜRTHY EMILNÉ.

1. Hús- es böjti levesek
2. Levesbe való tészták és mellékételek
3. Különféle előételek
4. Tojás-ételek
5. Marba, borjú- és sertéshús ételek
6. Szárnyasok és szárnyas vadak
7. Nyúl-, őz- és egyéb vadhúsok
8. Halak elkészítése
9. Különféle főzelékek

10. Gyűrött és kifőtt tésztók
11. Élesztős tészták és rétesfélék
12. Torták könyve
13. Sós és édes mártások
14. Édességek és cukorkák
15. Apró sütemények
16. Különféle italok
17. Jóiző kenyérsütés
18. Fagylaltok, koesonyák, krémek
19. Gyümölcs-befőzés
20. Zöldség, uborka stb eltartása

Egy-egy kötet ára csak 20 fillér.
Megrendelésnél elegendő a számok közlése. Egyes kötetek meg­
rendelésénél 6 fillér portóra küldendő. Mind a 20 kötetet ára 
bérmentve 4 korona. Szétküldés csakis a pénz előleges be 

küldése ellenében.

Kapható Füsy József könyvkereskedésében 
Tordán, és Veress Józsefnél Marosujvárt.

í

Kiadó:
FŰSSY JÓZSEF.

AKI LAKÁST AKAR KIADNI KIVENNI
az saját érdekében cselekszik, hogy ha mielőti 

bármely lépést tesz célja elérése érdekében, fel­

keresi a Marosujvár kiadóhivatalát és otl 

kínálatát vagy keresletét hirdetményeként fel­

adja a lapban leendő közlésre. Lapunk kiadője 

ugyanis igen olcsó és praktikus „lakáshirdető 

módot vezet be újításként a közönség érdeké­

ben, mely által a legbiztosabban jut bárki jc 

lakéhoz, vagy jó lakáshoz.

Hirdetések feladásánál lapunk előfizetői és 
állandó hirdetői árkedvezményben részesülnek

NÉMETHY JÓZSEF gépüzemü bútorgyára és raktára 
Telefonnám II. TORDA Telefonszám 11.
Készít és raktáron tart kész ESTW, mindennemű modern stílben, lakkos, maii, 
fényezett ti ej 57 teljes szalon.-, ebédlő-, báló-, uriszoba-
kiviielben AJ M«/ 1 Cilit Cl 1 • iroda és konylia berendezés szalon és 

CLTÖZŐTÜKRÖK ÜVEŐKÉP és olajfestményekben.

Gyapjú, jutta, nagy és futó szőnyegek, gyapjú és csipke fügfgfönyök, storok, és 
drapériák, ágy és asztal- térítők, dívány átvetők fügfgrönykikötő bojtok 

és láncok a legolcsobbtól a legfinomabbig.
Vas- és rézbutorokból állandó NAGY RAKTÁR.

Syermek-k®csfk majolika-, dohányzó és diszaszialkák s egyéb lujtus 13HT0RÖK stb. 
a legutolsó divat szerjnt. .JTinta- és hojHtott székek, és egyes bútordarabok gyári áron 
székekké való ülések minden nagyságban. Számos elismerő levél költségvetést és minta 
képet szívesen küld. T(arácsonyi és alkalmi meglepetésnek legalkalmasabb egy kasznos 

maradandó szép berendezésű tárgy.
Tetszetős olcsó es tartós kivitelű vendég szoba bútorok minden kivitelben azonnali szál­

lításra raktáron.
s

Nyomatott Fussy József villauyororo berendezett gyorssajtóján Tordán.
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